

国务院常务会议部署进一步实施好常态化财政资金直达机制

更好发挥财政资金惠企利民作用

据新华社北京4月21日电 国务院常务会议21日召开,部署进一步实施好常态化财政资金直达机制,更好发挥财政资金惠企利民作用;通过《中华人民共和国土地管理法实施条例(修订草案)》。

会议指出,实施财政资金直达机制是创新宏观调控的重大举措。按照党中央、国务院部署,去年中央财政直达资金1.7万亿元,对市县基层实施减税降费发挥了“雪中送炭”作用,为稳住经济基本盘提供了重要支撑。按照《政府工作报告》要求,今年将直达机制常态化,与去年直达资金全部为增量资金不同,今年主要为存量资金,通过改革调整资金分配利益格局,把中央财政民生补助各项资金整体纳入直达范围,资金总量达2.8万亿元。目前中央财政已下达直达资金2.6万亿元,其中超过2.2万亿元已下达到资金使用单位。下一步,一要突出一

直达资金使用重点。着眼促进经济稳中加固,将直达资金作为冲抵部分阶段性政策“退坡”影响的重要措施之一,继续主要用于支持保就业保民生保市场主体,让资金流向群众希望、企业期盼的方向和领域以及基层保工资保运转,集中更多财力加大对义务教育、基本医疗、基本住房等基本民生的投入,支持农田水利建设。二要督促地方做好剩余直达资金下达和使用,保障相关政策及时落地生效。引导地方在中央直达资金基础上,因地制宜扩大地方财政资金直达范围。省级政府要继续当“过路财神”、不当“甩手掌柜”,把更多财力下沉,增强基层抓政策落实的能力。三要严格直达资金监管。财政、审计及相关部门都要加强监督,动态跟踪地方资金分配、拨付和使用情况,及时发现和纠正存在问题,对相关地方和责任人要视情通报约谈,对虚报冒领、截留挪用等违法违规行为发现一

起彻查一起、严肃追责问责,确保直达资金用在刀刃上,更好发挥惠企利民实效。

会议通过《中华人民共和国土地管理法实施条例(修订草案)》。草案强化对耕地特别是永久基本农田的管理保护,严守耕地保护红线,在严格控制农用地特别是耕地转为建设用地的同时,进一步明确控制耕地转为林地、草地等其他农用地,严格执行耕地“占补平衡”制度。草案细化土地征收程序,设立征收土地预公告制度,规范征收补偿,规定有关费用未足额到位的不得批准征收土地,保障被征地农民知情权、参与权、监督权。草案明确规定保障农民依法取得的宅基地权益。草案还细化土地督察制度,强化监督检查措施,建立动态巡查等机制,并加大对破坏耕地、非法占地、拒不履行土地复垦义务等违法行为处罚力度,增加了对耕地“非粮化”的处罚规定。

“史无前例”举动引发世人担忧——

解读日本核污染水背后的“信息黑洞”

日本政府日前决定将福岛第一核电站事故处理产生的上百万吨核污染水排入大海。这一“史无前例”的举动引发世人广泛担忧。日本当局反复宣称经过处理的核污染水是“安全”的,但诸多“信息黑洞”的存在让人们不得不对此提出质疑。

处理后的核污染水还有哪些放射性物质?

为冷却福岛第一核电站事故后的熔毁堆芯,东京电力公司(东电)不间断地把水注入堆芯,再加上雨水、地下水接触或流经核反应堆,这些水不可避免含有大量放射性物质。东电开发的多核素处理系统(ALPS)号称能过滤核污染水中除氚以外的绝大多数核素。截至今年1月,经过ALPS处理并储存起来的核污染水约有124万吨。

东电去年12月发布的一份资料显示,核污染水经二次处理后,除了氚外,仍含有碘-129、铯-135、碳-14等12种核素,且多为半衰期超长的核素。美国《科学》杂志4月13日刊文指出,ALPS在净化处理过程中,会不时漏掉钌、钴、锶、钚等放射性寿命更长且更危险的同位素。

ALPS运行可靠吗?

日前,联合国有毒物品和人权问题特别报告员马科斯·奥雷利亚纳、联合国食物权问题特别报告员迈克尔·法赫里、联合国人权与环境问题特别报告员戴维·博伊德发表联合声明指出,

ALPS迄今为止的表现表明其不能完全消除核污染水中的放射性物质,二次处理也无法保证完全消除。

ALPS是福岛核污染水处理的关键环节,除了除污效果存疑外,其本身运行是否合规也存在疑问。

据日本《日刊现代》网站4月报道,自2013年东电运行ALPS以来,ALPS始终处于“试运行”阶段。在4月14日的日本参议院资源能源调查会上,日本共党籍参议员山添拓指出,ALPS连“正式运行”前的检查都还没完成。

福岛核事故处理周期有多长?

根据东电与日本政府制定的计划,福岛第一核电站的废堆作业预计需要30至40年时间。但不少专家认为,实际需要的时间可能远超过去预计。

日本早稻田大学教授、“1F(福岛第一核电站)废堆研究会”代表松冈俊二告诉《日本经济新闻》,根据东电的计划,在2011年海啸中无损的福岛第二核电站4座机组废堆作业需要44年,而福岛第一核电站有3座机组堆芯熔毁,其废堆难度有天壤之别。

松冈俊二认为,福岛第一核电站废堆作业的最大难点是取出3座机组的熔毁核燃料。但由于致命的高辐射量妨碍了废堆作业,现在东电连这些熔毁核燃料的散布情况都不掌握,取出方式也没有确定。“目前看,光是取出熔毁的

核燃料,就需要100年以上。”

因此,一旦开了把核污染水排放入海的先例,在今后漫长的废堆过程中,太平洋海洋生态和相关产品的安全问题将始终笼罩在日本排污的阴影中。

东电与日本政府是何关系?

在围绕福岛核污染水排海的种种争议中,信息透明度和可信度是关键之一。包括国际机构在内,目前外界基本只能依赖东电提供的信息和数据,而日本政府的决策号称也是基于这些信息和数据。

问题是,东电在核电安全运行方面屡有不良记录,在福岛核事故发生前后均有隐瞒、虚报和篡改信息的前科,包括核污染水处理问题。例如,2013年8月,在公众质疑下,东电承认大约有300吨高浓度核污染水从钢槽中漏出,部分可能已流入太平洋。

在福岛核事故前,东电是私营企业,与日本政府是监管与被监管关系。核事故发生后,东电面临废堆、赔偿等巨额费用,为避免这一电力巨头破产,日本政府设立“日本原子能损害赔偿和反应堆报废等支援机构”,这一官方机构拥有50.1%的东电股份表决权,实际上将东电纳入日本政府支配之下。

根据配套的相关法规,该机构的任务也包括向海内外广泛提供废堆相关信息。这也意味着,针对东电在核事故处理、核污染水处置过程中出现的种种“信息黑洞”,日本政府难辞其咎,难逃其责。

据新华社北京4月21日电



青春的记忆:结缘南通卫校

1978年,全国恢复高考,第一次实行高等技术院校可以从应届毕业生中直接招收。当邮递员向爸爸连连道喜时,才知道我被南通卫校护理专业给录取了。爸爸高兴地对我说:“多好呀,不用去外地,可以一直在家门口读书了。”邻居们也竞相转告“严家二姑娘考取了卫校了”。我就读的第十四中学那年考试硕果累累,单考进南通卫校的学生就有7人之多。记得那会儿学校奖励我5元钱,我买了新脸盆,饭盒和影集。在大家羡慕的眼神下,我也有了一丝“好风凭借力,送我上青云”的得意。

记得去学校的第一天,我手捧着小勺子的饭盒,叮叮当当地从家中出门穿过人民剧场、黄门百货店、南公园、十二中,优哉游哉地走过一个又一个熟悉的地方,走出医校小巷就见卫校。那时候的校园十分简陋,校内风景也没有想象中的优美,但地理位置绝佳:东倚文峰公园,北邻南通博物苑和人民公园。我们的教室位于最后一座三层楼房中,宽敞明亮,打开教室窗户,一眼就能看见公园里的猴子欢快地上下跳跃;春天桃花盛开时,鸟语花香;夏天热风拂面,猴子安睡,蝉儿欢鸣。我们的大外科课程

总是安排在下午第一节课,正是睡意未消,不能赶快进入课堂角色的时候,偶尔偷偷地向外多看几眼,忽听老师高声提问,又赶紧收回神游的思绪。

那时候的我们,曾耐酷暑,脚踩凉水盆,挑灯夜读,备战全省毕业统考;也曾在军训课上扛过枪,打过靶;也曾在泥泞的道路上匍匐,模拟紧急救护,挥洒汗水……

那时候的我,也曾意气风发,跟同桌合作把学校的墙报工作做得有声有色;也曾受校团委的委托,负责带领同学们参加1980年的迎新年集体舞晚会。至今我都

记得那晚的市体育馆,灯火辉煌,在《青年友谊圆舞曲》音乐声中,上百名来自南通各大院校的青年男女手拉着手,绕成一圈,尽情地载歌载舞,释放着青春的活力。这正是我们这代人的流金岁月啊!

时过境迁,如今的卫校已经不是当年的弹丸之地。学校几经易址,愈发现代化。但外人又怎知在那个以平房为主要建筑结构的年代,学校的那幢小红楼就像一道靓丽的风景线映入我的眼帘,深深印在我的脑海中。它是我心中的未名湖,是我心中的向往。

斗转星移,我与卫校结缘已40

余年,感恩老师们当年授之以渔,为我日后进入高等护理领域的学习奠定了基础。无论身处何地,我永远铭记班主任老师的“亦师亦友、以身作则”的为人态度,以平和的心态为人处世。我们经历过“难于上青天”的艰辛,也有“轻舟已过万重山”的喜悦。青春无悔,我以母校为荣。今借“一路相伴·我与卫校的经年往事”有奖征文活动,写下自己在卫校求学时的点滴回忆。

“教诲如春风,师恩似海深”,再次献上我对所有卫校老师的敬意!

严宇

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)



债权转让通知

南通广运实业有限公司:

根据国家相关法律规定,南通市通达工贸有限公司与朱桂泉于2017年5月17日签订了《债权转让协议》,将我公司对贵公司所享有的如皋市人民法院《(2009)皋民初字第1188号民事判决书》中确定的债权,依法转让给朱桂泉,与此转让债权相关的其他权利也一并转让,请贵公司自接该债权转让通知书后立刻向朱桂泉履行全部义务。

特此通知

南通市通达工贸有限公司
原法定代表人:桑盛田
2021年4月21日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年5月19日14时至2021年5月20日14时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(用户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇汇二村69幢501室(另附车库:9.11平方米)房地产[不动产权证号:00102355,00102356]。房屋建筑面积:117.67平方米,总层数:5+1层,所在层数:5层,房屋用途:成套住宅,土地用途:住宅用地。市场价格(网络询价):2042966元,起拍价:144万元,保证金:15万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。拍卖咨询电话:18018435701、15716285938

启东市人民法院
2021年4月19日

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

遗失公告

▲ 张鹏(身份证号码:320682198611197470)遗失助理工程师资格证书,专业(学科):测绘工程,证书编号:153240445,取得时间:2015-08-05,批准文号:皋人社发(2015)89号文,因遗失声明作废。
▲ 钱景辰遗失出生医学证明,证号:R320710876,声明作废。
▲ 南通市瑞鑫药房有限公司遗失公章一枚,声明作废。
▲ 张佳辉遗失出生医学证明,证号:R320429080,声明作废。
▲ 马子龙遗失就业协议书,编号:

202072435719,声明作废。

▲ 李文伟遗失工程师证,证号:156130367,声明作废。
▲ 南通市新开新利达商店遗失个体经营食品经营许可证副本,证号:JY3206030008893,声明作废。
▲ 徐浩哲遗失出生医学证明,证号:0320947837,声明作废。
▲ 曹丹遗失塔位证,证号:0005611,声明作废。
▲ 吴小雨遗失学生证,学号:0333191003,声明作废。
▲ 高天奇遗失执法证,证号:JSZF06072120,声明作废。

减资公告

南通梦迪新材料科技有限公司(统一社会信用代码:91320623MA1YJAG02L)根据2021年4月21日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本2000万元人民币整减少至300万元人民币整。请债权人见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!
南通梦迪新材料科技有限公司
2021年4月22日

线上办理
请扫码

南通梦迪新材料科技有限公司(统一社会信用代码:91320623MA1YJAG02L)根据2021年4月21日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本2000万元人民币整减少至300万元人民币整。请债权人见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!
南通梦迪新材料科技有限公司
2021年4月22日